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2. FELADAT:
Az alabbi szavak koéziil melyiknek a jelentése all legkézelebb a szovegbeli , megho-
kadt” sz6éhoz?

A) atazott

B) bepenészedett
C) beporosodott
D) kiszaradt

3. FELADAT:
Melyik IGAZ, illetve melyik HAMIS az alabbi allitasok ko6ziil? Valaszodat a megfelels
sz6 bekarikazasaval jelold!

ALL

Két méretben lehetett kapni fagyit:

a kisebb volt a filléres, a nagyobb a forintos. IGAZ HAMIS
Csak aki nagyott vett, az akarta tudni a tobbirél,

hogy mekkora fagyit eszik. 1GAZ HAMIS
A cstcstarték a nagy fagyievés utan hénapokig

kontyban hordték a hajukat. I1GAZ HAMIS
A cstcstarték a nagy fagyievés elétti napon

két kicsit kértek, nem egy nagyot. 1GAZ HAMIS
Aki kicsit kért, az szétlanul nyalta a fagyit,

mig aki nagyot, az beszélt kozben. 1GAZ HAMIS
4. FELADAT:

Miért nem helyes a foszerepld érvelése?
»A cukiban sotét volt, ami érthetd, mert odakint a vildgoson gyorsan elolvadt a fagyi.”

5. FELADAT:
Miért nem all be a ,,nagyot evok” szaja?

A) Mert 6k a cstcstartdk.

B) Mert azt akartak, tovabb tartson a fagyijuk.
C) Mert azzal kérkedtek, hogy tobbet ehetnek.
D) Mert velik kivételezett a cukis.

6. FELADAT:
Milyen toleséres fagylaltot ettek altalaban azok, akik marcius 15-én fagylaltoztak?




